



Подарки ветеранам

Дань уважения

стр. 2



Наши таланты

Итоги конкурса

стр. 4



День семьи

Ай да папы!

стр. 5



ГАЗ Наша зета

С нами всегда тепло!

№ 5 • Май 2021 года • Ежемесячное издание УП «Брестоблгаз» • Издаётся с мая 2006 года • www.brest.gas.by



Дата

Всех детей и их родителей мы поздравляем с Международным днём защиты детей и Всемирным днём родителей!

«Надзея» – ваш выбор!

Один из самых старых международных праздников – День защиты детей приходится на первый день лета. Дети – это не только главная радость и надежда для родителей, они будущее любого государства и всего мира. Защита прав, жизни и здоровья детей – одно из приоритетных направлений деятельности нашего государства.

Символично, что именно в этот день отмечается и Всемирный день родителей! Быть родителями, примером и безоговорочным авторитетом для своих детей – это высокая привилегия и огромная ответственность! Это радость и бесконечное счастье! И дети, и их родители связывают этот праздник с началом самых длинных в году летних каникул. А для родителей это ещё и переживания и забота о полноценном летнем отдыхе и оздоровлении своих любимых чад. Дошколята и школьники уезжают из душных городов на пляжи, на берега рек и озёр, в летние лагеря и санатории. Родители стараются свои отпуска приурочить к летним каникулам и отдохнуть вместе с детьми, и многие предпочитают провести отпуск не за границей, а в родных широтах.

У работников УП «Брестоблгаз» для этого есть дополнительные основания. Руководство предприятия всегда с большой заботой и вниманием относилось к вопросу оздоровления своих сотрудников и членов их семей. В соответствии с коллективным договором в летний период для работников предусмотрена компенсация стоимости путёвок в санаторий «Надзея» в размере 70%, а для членов их семей – 30%.

Минимум суеты, максимум природы и заботы о себе гарантированы тем, кто остановит свой выбор на санатории «Надзея». «Надзея» трижды становилась лауреатом премии правительства Беларуси за достижения в области качества. И это не только благодаря современной технической базе и широкому выбору лечебных процедур, но и слаженной работе всего коллектива.

Санаторий специализируется на диагностике, лечении и профилактике заболеваний сердечно-сосудистой и нервной систем, органов дыхания и опорно-двигательного аппарата. Здесь трудятся врачи высшей квалификации, профессионалы своего

дела. Помимо этого, у здравницы есть и ряд других преимуществ. Во-первых, огромная территория в 35 гектаров, где созданы все условия для комфортного и полноценного отдыха. Здесь расположены 10 спальных корпусов и 2 столовые. Номерной фонд рассчитан на 260 мест. Во-вторых, в рамках государственной программы по договору с Республиканским центром по оздоровлению и санаторно-курортному лечению населения санаторий принимает на оздоровление семьи с детьми от трёх лет, в том числе с детьми-инвалидами, для которых создана безбарьерная среда. Специально для маленьких гостей на территории учреждения оборудован живой уголок, так называемый мини-зоопарк. Есть прекрасный аквацентр, который включает в себя бассейн с гидромассажной и детской зонами, и роскошный банный комплекс, где желающие могут посетить финскую сауну или турецкий хамам. При аквацентре работает косметологический кабинет, который пользуется огромным спросом у отдыхающих.



Одна из важных составляющих санаторно-курортного лечения – это правильное питание. В «Надзее» организовано пятиразовое питание, разработано разнообразное, полезное и сбалансированное меню.

В санатории насыщенная и увлекательная программа проведения досуга. На сцене просторного актового зала, рассчитанного на 200 мест, часто проводят творческие выступления, игры и конкурсы. Специальный зал оборудован и для ценителей караоке. В тёплое время года праздничные мероприятия проходят на летней эстраде. По желанию отдыхающих администрация организует экскурсии в Брестскую крепость, Беловежскую пущу и на страусиную ферму. В летний период особой популярностью пользуется пляж санатория.

Если говорить о физиотерапевтических процедурах, то, кроме основных, здесь предлагают сеансы сухого флоатинга, сухой аквамассажа, лечебные обёр-



тывания, грязелечение, подводный душ-массаж, ударно-волновую терапию, есть комплекс для подводного горизонтального вытяжения позвоночника. Перечень медицинских услуг впечатляет.

Что касается диагностики, то в лечебном учреждении можно пройти неинвазивную диагностику формулы крови, которая в самые короткие сроки позволяет получить данные о параметрах жизнедеятельности организма человека. Поводится УЗИ-диагностика внутренних органов, в том числе сосудов шеи и нижних конечностей, суставов. В санатории используют и аппарат термографии, который работает на выявление и локализацию различных патогенных процессов, сопровождающихся локальным повышением температуры.

В «Надзее» уделяют большое внимание лечению методом рефлексотерапии. Как отметила врач невролог-рефлексотерапевт Елена Иванцова, это довольно древний метод, но очень действенный. «Он пришёл к нам из Китая. В его основе лежит воздействие на биологические активные точки организма, – рассказала врач. – Это классическое иглоукалывание, электропунктура, лазеро- и магнитопунктура, тепловое воздействие. Противопоказаний к рефлексотерапии практически нет. Её можно применять не только в качестве лечения, но и с целью профилактики, чтобы расслабить организм, поддержать иммунитет. Метод оказывает хорошее влияние на вегетативную нервную систему, убирает мышечные спазмы, воспаление и отек, тем самым уменьшая болевой синдром. Рефлексотерапия позволяет к каждому пациенту подойти индивидуально и положительный эффект от такого лечения есть всегда».

Ещё один важный момент: в санатории разработана лечебная программа реабилитации после перенесённых пневмоний, вызванных COVID-19. Климатолечение, лечебная физкультура и массажи, магнитотерапия – всё это оказывает благоприятное воздействие на восстановление такой категории отдыхающих.

Ольга КОВАЛЬСКАЯ
Жанна РАКУТЬ

Цифра номера

650 000

бел. руб. бюджетных средств было выделено для газификации Столинского района в 2021 году

Традиции



«Этот день мы приближали, как могли...»

День Победы – поистине народный, незабываемый праздник, символ героизма и пример несгибаемого духа. Для жителей Бреста он имеет особый эмоциональный оттенок, ведь именно здесь началась война и именно здесь были сделаны первые шаги к Великой Победе.

9 мая вместе с тысячами жителей и гостей города Бреста представители коллектива УП «Брестоблгаз» приняли участие в митинге в честь 76-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне, который проходил в мемориальном комплексе «Брестская крепость-герой». На митинге присутствовало руководство предприятия, представители общественных организаций предприятия – БРСМ, «Белая Русь», ветеранской организации. От Холмских ворот колонна газетчиков проследовала к площади Церемониалов и влилась в ряды многочисленных горожан и гостей города Бреста.

Ежегодно накануне 9 мая представители УП «Брестоблгаз» посещают ветеранов и участников Великой Отечественной войны. Каждая такая встреча очень ценна и значима, ведь с каждым годом героев, переживших все ужасы войны и встретивших долгожданную победу, становится всё меньше. 7 мая работники аппарата управления встретились с участниками Великой Отече-

ственной войны Прокой Григорием Александровичем и Спасовым Василием Фёдоровичем, с несовершеннолетней узницей концлагеря Веремейчик Зинаидой Петровной, участницей войны Титовой Марией Никифоровной, вручили им подарки от предприятия и пообщались с ветеранами.



Спасов Василий Фёдорович (на фото) поделился своими воспоминаниями о годах войны и работе в совете ветеранов в послевоенное время.

В конце встречи Василий

Фёдорович поблагодарил представителей УП «Брестоблгаз» за то, что фронтовиков помнят, находят время поговорить. Пожелал всем здоровья и выразил надежду увидеться в будущем году 9 мая в День Победы.

Работники ПУ «Брестгаз» посетили участницу ВОВ Марию Николаевну Максимчук. Мария Николаевна, несмотря на преклонный возраст, очень позитивный и жизнерадостный человек. Она ведёт активную жизнь, с удовольствием выращивает цветы на своём приусадебном участке. Мария Николаевна прекрасно помнит все события тяжелых военных лет и подробно рассказывает о них, перемежая свое повествование отрывками стихов и песен на немецком и польском языках.

Любовь к жизни, мудрость и терпение этих сильных духом людей удивляет нас, молодых. Общение с ними обогащает, заряжает силой духа и патриотизмом.

С особым трепетом и уважением мы благодарим ветеранов и преклоняемся перед их подвигом.

Историческая память – то, что объединяет многие поколения белорусов. Каждый День Победы – напоминание о том, какая огромная сила заключается в единстве борьбы за общие ценности.

Жанна РАКУТЬ



В гостях у Марии Никифоровны Титовой



Цветы для Марии Николаевны Максимчук

Поиск

Память о подвиге

Прошло уже 76 лет с того дня, как победные залпы салюта возвестили о победе советского народа в Великой Отечественной войне. Но каждый год мы накануне 9 мая собираемся, чтобы почтить память героев этой войны – живых и мертвых. Так было и в этот раз.

На Тришинском кладбище в Бресте есть три воинских захоронения с именами советских воинов, погибших в конце войны. Возлагая венки к могилам в прошлом году, мы задумались: а кто они – эти солдаты и офицеры, отдавшие свои жизни за свободу и независимость нашей Родины. Поиск дал свои результаты и сегодня мы можем рассказать о некоторых из них.

Многие из нас смотрели сериал «По законам военного времени» о буднях работников военной прокуратуры в годы войны. Так вот, под этими плитами покоятся военный прокурор, секретарь прокуратуры пятой гвардейской танковой армии, водитель и солдаты роты охраны. Судя по надписи на памятнике, они погибли 7 июля 1945 года «от рук фашистских бандитов». Офицеры были сотрудниками военной прокуратуры, а солдаты, судя по всему, их сопровождали. По результатам расследования, проведенного местными краеведами, погибли они на территории Польши во время боевого столкновения с военнослужащими польской Армии Краевой. Сложно сказать, что стало причиной конфликта, но закончился он печально.

Все погибшие были опытными воинами, неоднократно награжденными государственными наградами за проявленные мужество и героизм.

Полковник Васильев Павел Федорович дважды награжден орденом Отечественной войны I степени, орденом Красной Звезды, медалью «За боевые заслуги».

УЧЕТНАЯ КАРТОЧКА ПОЛИТРАБОТНИКА			
Имя	Васильев Павел		
Отчество	Федорович	Год рождения	1910
Место рождения	г. Брестовица, Белорусская Республика, Могилевская область		
Политическая партия	С какого времени в РККА: 1934		
Образование	Высшее специальное		
Военное образование	что и когда окончил		
Какие иностранные языки владеет	польский язык и немецкий язык - хорошо, слабо		
Состав и почтовый адрес семьи	жена П.С. Васильева, М.И. Федорович		
Историческое звание	Дата присвоения	В каком звании	Чей пенсия
полковник	20.05.43	полковник	Г.Л. Васильев
ОТМЕТКИ О НАГРАДАХ			
Дата награждения	Кем награжден	Чем награжден	Чем награжден
1945	ЗС СССР	офицер	полковник

Капитан Колыханов Иван Филиппович награжден орденом Красной Звезды.

Рядовой Бяков Алексей Васильевич награжден медалью «За боевые заслуги».

В именном списке безвозвратных потерь военной прокуратуры 5-й гвардейской танковой армии числится погибшим вместе с вышеназванными воинами военный следователь капитан Копылов Георгий Павлович, награжденный орденами Отечественной войны I и II степеней, орденом Красной Звезды, медалью «За боевые заслуги», однако его захоронение, видимо, находится в другом месте.

«Жизнь – вечность, смерть лишь миг один», – сказал поэт. Герои Отечественной войны вечно живут в нашей памяти, в наших сердцах, независимо от того, находят ли они сегодня в строю или нет. Они всегда с нами и всегда будут ярким примером, призывом к действительной и благородной борьбе за жизнь человека. Пока жива память о них и их подвигах, живы и они.

НАГРАДНОЙ ЛИСТ	
1. Фамилия, имя и отчество	Копылов Георгий Павлович
2. Звание	капитан
3. Должность, место	Военный следователь
4. Год рождения	1910
5. Национальность	Русский
6. Политическая партия	КПСС
7. Участие в гражданской войне, последующих боевых действиях	в защите СССР в Отечественной войне (где, когда)
8. Имеет ли ранения и контузы в Отечественной войне	одна контузия в один из периодов войны
9. С какого времени в Красной Армии	с 1941 года
10. Какие РВК сформированы	РВК № 1
11. Чем ранее награжден (на какие ордена, медали)	За боевые заслуги - Орденом Отечественной войны I степени
12. Постоянный домашний адрес (представляемого и награжденного или его семья)	Брест, ул. Советская, д. 10
I. Краткое, конкретное изложение личного боевого подвига или заслуг	
<p>Тот же, Копылов работает в должности Военного следователя в составе организации Военной прокуратуры при штабе 5-й гвардейской танковой армии в Бресте с июля 1944 года. В работе выполняет обязанности следователя в уголовных делах в отношении военнослужащих, совершивших преступления в отношении гражданского населения. Кроме этого, Копылов провел большую работу по обучению надзору, по исполнению приказов командира роты, и вышестоящего командования.</p> <p>Тот же, Копылов своей работой оказал большую помощь в формировании и деле укреплении воинской дисциплины в частях при походе на освобождение территории, и вышестоящего командования.</p> <p>Тот же, Копылов достоин государственной награды * Орденом Отечественной войны I степени.</p>	
<p>Военный прокурор 5-й гвардейской танковой армии Копылов (подпись) 1947 г.</p>	

Владимир БОРОВЕНКО



Природный газ – в каждый дом!

Газификация сельских населенных пунктов нашей области – одно из наиболее масштабных и социально значимых направлений деятельности УП «Брестоблгаз». Для реализации этого направления при поддержке нашего государства выделяются значительные финансовые средства.

Газификация сельских населенных пунктов не обходится и без участия их жителей, которые самостоятельно организуют инициативные группы, так называемые коллективы индивидуальных застройщиков.

Местные горисполкомы и райисполкомы принимают решение о строительстве новых объектов газораспределительной системы для газификации эксплуатируемого жилищного фонда граждан, организуют работу по привлечению средств на строительство этих газопроводов, определяют размер денежных средств, вносимых каждым гражданином, которому принадлежит на праве собственности жилые помещения эксплуатируемого жилищного фонда. Заказчиками по проектирова-

нию и строительству объектов газораспределительной системы для газификации эксплуатируемого жилищного фонда граждан выступают газоснабжающие организации, входящие в состав Белорусского концерна по топливу и газификации. Так, в рамках реализации Указа Президента Республики Беларусь от 2 июня 2006 г. № 368 «О мерах по регулированию отношений при газификации природным газом эксплуатируемого жилищного фонда граждан» для газификации Столинского района в 2021 г. было выделено 650 000 бел. руб. бюджетных средств. Проектирование и строительство новых уличных распределительных газопроводов с газопроводами-вводами для газификации эксплуатируемого жилищного фонда граждан осуществляется в размере: 1) 70 процентов – за счет средств республиканского бюджета, передаваемых в бюджеты областей в виде субвенций на жилье; 2) 30 процентов – за счет средств граждан, которым принадлежат на праве собственности жилые помещения указанного жилищного фонда, в том числе с использованием льготных кредитов, предоставляемых гражданам в порядке, установленном настоящим Указом. Подключение к существующей газораспределительной сети новых потребителей ведётся в следующих на-

селённых пунктах Столинского района: д. Видибор, аг. Велемичи, аг. Федоры, д. Семигостичи, д. Туры, аг. Ольшаны. В 2021 г. планируется построить и ввести в эксплуатацию ориентировочно 24,0 км газопроводов, перевести с ИБУ на природный газ 313 абонентов.

Также в районе выполняются мероприятия по социально-экономическому развитию регионов, пострадавших от аварии на Чернобыльской АЭС. В соответствии с Государственной программой по преодолению последствий катастрофы на Чернобыльской АЭС предусмотрено строительство распределительного газопровода, газопроводов-вводов и внутридомовой системы газоснабжения 286 домов в д. Ворони Столинского района.

В Лунинецком районе в 2021 г. планируется построить и ввести в эксплуатацию ориентировочно 16,5 км газопроводов, перевести с ИБУ на природный газ 332 абонента. А в соответствии с Государственной программой по преодолению последствий катастрофы на Чернобыльской АЭС также предусмотрено строительство распределительного газопровода, газопроводов-вводов и внутридомовой системы газоснабжения 296 домов в аг. Любань Лунинецкого района, а также 36 домов в д. Лахва Лунинецкого района.

В Пинском районе в 2021 г. ведутся строительно-монтажные работы по прокладке распределительного (межпоселкового) газопровода высокого давления, строительство ШРП, строительство распределительного газопровода среднего давления, низкого давления для перевода жилого фонда со сжиженного на природный газ, а также будут выполнены работы по демонтажу групповой ёмкостной установки в д. Берёзовичи и д. Новый Дворец Пинского района. Сметная стоимость строительства составляет более 1189000 бел. руб. Будет построено и введено в эксплуатацию 7,61 км газопроводов. Планируется перевести 265 абонентов с ИБУ на природный газ. Газификация эксплуатируемого жилищного фонда позволяет улучшить условия жизни наших граждан, является одним из критериев показателей уровня жизни населения в целом. Газ – это удобный, экономичный и наиболее экологический вид топлива для населения. Однако не стоит забывать, что использование газа в быту и газового оборудования регулируется довольно строгими правилами и инструкциями, которые разрабатываются с целью обеспечения максимального уровня безопасности граждан.

Дмитрий ПИЛИНКЕВИЧ

И креативно, и профессионально

Хорошим подарком для работников УП «Барановичгаз» стало приобретение администрацией и профсоюзным комитетом спортивного инвентаря. Благодаря этой инициативе появилось еще одно место, где с пользой для здоровья можно провести свободное время.

На одной из площадок в промышленной зоне появился тренажерный мини-зал. В создании этого уголка здоровья приняли участие сварщик службы транспорта Сергей Радюк и рабочий по комплексному обслуживанию зданий Сергей Мамончик. А руководил работами начальник службы энергетики и телемеханики Денис Пименов, ответственный за спортивную работу в коллективе.



Работники управления с удовольствием используют появившуюся возможность привести в порядок свое здоровье и фигуру. Во время обеда и после рабочего дня спортивное оборудование задействовано на 100 процентов.



Кстати говоря, Сергей Радюк вместе с Василием Жданом не первый раз проявляют креативность и профессионализм. В октябре они принимали активное участие в создании «Терминатора» (писали в №12 Н.Г.), украсившего территорию предприятия. А к традиционному новогоднему конкурсу на лучшее оформление кабинетов создали с Василием еще одну композицию – «ДВОЕ», занявшую свое почетное место в кабинете службы транспорта. Кстати, мастера поделок из металла пришли на предприятие только в 2020 году.

А Сергей Мамончик работает в коллективе с 2015 года. За это время зарекомендовал

себя настоящим профессионалом. Все ремонтные и строительные работы выполняет на высоком уровне и в срок. Разбирается в новинках и материалах по своей отрасли. Пользуется авторитетом сотрудников. Решением профсоюзной конференции ПУ «Барановичгаз» Сергей занесен на Доску почета предприятия.

Хочется отметить, что молодежь управления умеет не только отдыхать и создавать уютную атмосферу в коллективе, но и с достоинством защищать честь газовиков на профессиональных конкурсах и спортивных состязаниях.

Юрий ДЕГОНСКИЙ

Увлечение для души

В течение трех дней – с 23 по 25 апреля город Полоцк радушно принимал участников Республиканского отраслевого смотра-конкурса любительского художественного творчества. В нынешнем году конкурс был посвящен 90-летию белорусской энергосистемы. Организатором мероприятия выступил Республиканский комитет профсоюза Белэнерготопгаз.

Этот проект традиционно собирает в Полоцке самых талантливых, инициативных и энергичных людей, которые стремятся реализовать свой потенциал и способности, приезжают, как говорится, на других посмотреть и себя показать. На этот раз на сцене Центра культуры «Полоцк» выступило более 700 участников: работники энерго-, газоснабжающих организаций и организаций топливной промышленности. Людей разных профессий и должностей объединило огромное желание покорить жюри и зрителей своим блистательным талантом, музыкальностью и артистизмом, поделиться радостью, положительными эмоциями и отличным настроением со всеми присутствующими. Ведь многие участники конкурса уже настоящие готовые артисты. Не раз принимали участие в подобных мероприятиях и могут претендовать на выступление на профессиональной сцене.

Лучшие творческие коллективы и исполнители боролись за победу в семи номинациях: вокал, хореография, инструментальное исполнение, вокально-инструментальный ансамбль, разговорный жанр и художественное слово, оригинальные номера и театральные постановки. Жюри отметило высокий уровень исполнительского мастерства коллективов, технику и манеру исполнения, разнообразие жанров, яркость концертных программ и постановки номеров. Определить победителей было непросто.



Роман Миронюк

Порадовали выступлениями участники УП «Брестоблгаз». За победу в номинации «Вокал» боролись солист Роман Миронюк ПУ «Пинскгаз», солистки Вера Заяц ПУ «Пинскгаз» и Ольга Хоружая ТПУ «Березовское», а в номинации «Художественное слово» – автор и исполнитель Геннадий Жук ПУ «Кобрингаз».

Без преувеличения, по-настоящему блеснул в номинации «Солисты. Эстрадный вокал» слесарь-сантехник ПУ «Пинскгаз» Роман Миронюк. И это вполне ожидаемая победа. Он был признан лучшим и награжден дипломом первой степени. На конкурсе он проникновенно исполнил песни «На безымянной высоте» (слова М. Матусовского, музыка В. Баснера) и «Так проживи, чтоб на земле остался» (из репертуара В. Дахненко).

Для Романа это уже не первая победа. В 2015 году он прошел областной тур и оказался в двадцатке финалистов Республиканского молодежного вокального конкурса «Новые имена Беларуси». Молодой человек признается, что всегда пел, но профессионально пением никогда не занимался. Однако совершенно очевиден талант Романа, который он успешно развивает, являясь активным участником районных концертов и конкурсов, солистом в церковном хоре.

Роман – уроженец Украины, родился в Виннице. Выступал в составе квартета «Тихий вечер». Пели в квартете а капелло – без музыкального сопровождения, один поет соло, а голоса других вторят ему. С «Тихим вечером» участвовал в конкурсе казачьей песни. В 2008 году в России проходил молодежный съезд верующих. Именно там познакомился со своей будущей женой, которая была из Пинска.

Роман уверен, что человек, который стоял хотя бы раз на сцене, больше не сможет без нее. Ему захочется вновь и вновь прочувствовать эти эмоции, дыхание своих слушателей и восторженное восприятие его исполнения. Ведь пение – это не просто способ показать себя, как ты умеешь правильно и красиво петь, это умение широко мыслить, быть коммуникабельным, уметь выражать свои чувства. Вполне естественно, любой артист, выходя на сцену, немного волнуется, признается Роман. «И это нормально! Главное, сделать глубокий вдох, немного расслабиться и направить это волнение в правильное русло, только тогда оно будет тебе помогать».

С улыбкой он вспоминает и курьезные случаи на сцене. То свет внезапно выключился и работал только один микрофон, то слова неожиданно забыл. Но тут важно не растеряться. «Ничего не бойтесь, получайте удовольствие от улыбок зрителей, восхищенных взглядов ваших близких».

Пение Роман считает своим хобби, увлечением для души. «Но не всегда нужно делать его второй профессией, прежде всего оно должно быть в радость. Именно хобби помогает нам не терять интерес к жизни, делает ее



Ольга Хоружая

более яркой и придает ей смысл. Хочется пожелать, чтобы у каждого была уверенность в своей мечте, чтобы не слушали тех, кто говорит «у тебя ничего не получится». У человека в жизни должна быть цель, и он рано или поздно обязательно ее добьется».

К слову, руководство УП «Брестоблгаз» совместно с профкомом уделяет должное внимание такому прекрасному направлению увлечений работников, поддерживает их творческие начинания, понимая, что подобные мероприятия благоприятным образом отражаются на сплоченности и микроклимате в коллективе. Ведь наши работники, без сомнения, очень талантливы и нам есть кем гордиться и к чему стремиться. И полученный диплом первой степени в очередной раз тому подтверждение.

Виктория ТАРАСЮК



Геннадий Жук



Вера Заяц и Роман Миронюк

Ветеран газовой отрасли

В конце февраля 2021 года приказом государственного объединения по топливу и газификации «Белтопгаз» неработающим пенсионерам отрасли присвоено Почетное звание «Ветэран газавай і паліўнай прамысловасці». Награды удостоены работники, внесшие значительный личный вклад в развитие и совершенствование газового и топливного комплекса Республики Беларусь.

Среди награжденных ветеран производства, мастер службы эксплуатации наружных газопроводов и сооружений на них Владимир Владимирович Юращик. Владимир Владимирович отработал в газовой отрасли более 38 лет, и путь его в профессию газовика был долгим.

После окончания восьмилетки в родной деревне Высокая Липа Несвижского района начал работать в родном колхозе. Через год по комсомольской путевке отправился

на учебу в училище металлистов города Тимергау Казахской ССР. После окончания училища в течение двух лет отработывал на местном заводе ЖБК. В родные края вернулся лишь в 1968 году.

– Пришлось поработать в строительной отрасли города Барановичи, УМ 144 и только лишь в июне устроился в эксплуатационную контору по газификации, – рассказывает ветеран.

– Профессия «газовика» была мало известна, но уже



популярна. Мы обслуживали три района. ГРП, ШРП и котельные на газу – это был наш фронт работ. В 1974 году руководством предприятия я был назначен бригадиром. И хотя не имел специального образования, не оканчивал инсти-

туты, мне всегда нравилась моя работа. Я интересовался новинками производства, много читал и старался использовать всё передовое в своей профессиональной деятельности, – вспоминает Владимир Владимирович.

Ответственность и высокий профессионализм всегда были в почете. Неудивительно, что ему руководство доверяло принимать в эксплуатацию вновь построенные объекты – газовые котельные ОАО «Атлант» и ПДО «Барановичидрев». В 1989 году его назначают исполняющим обязанности старшего мастера службы, а спустя три месяца утверждают в этой должности. С 1996 года он назначен на должность заместителя начальника службы газопроводов и сооружений на них.

За время работы более 80 раз Владимир Владимирович

поощрялся за высокие результаты труда. В 1972 году ему присвоено звание «Ударник коммунистического труда» и шесть раз он подтверждал это почетное звание. В 1973 году признан лучшим по профессии. А в 1974, 1975, 1977 годах был занесен на Доску почета областной организации. В 1988 году ему присвоено звание «Ветеран труда ПО «Брестоблгаз».

Дочь Ольга и сын Дмитрий пошли по стопам отца. Ольга работает мастером в службе учета газа и расчетов за газ. Дмитрий занимается строительством газовых сетей.

В этом году В.В. Юращику исполнилось 75! Коллектив управления искренне поздравляет с юбилеем. Желает крепкого здоровья, мира и долгих лет жизни.

Юрий ДЕГОНСКИЙ

15 мая – Международный день семьи

Лучший антистресс для папы

Было бы нечестным обойтись рядовыми поздравлениями 15 мая с Днем семьи наших работников. Поэтому расскажем о нескольких примерах многодетных семей нашего управления, которые с легкостью справляются с жизненными ситуациями.

В современном мире мало кто принимает решение о планировании третьего ребенка. Жизнь настолько суетлива, что в то время, когда старший ребенок добросовестно занимается в музыкальной школе, младшего необходимо отправить постигать навыки каратэ, вечером подготовить домашние задания и собрать портфели, поддержать порядок в доме и побаловать домочадцев разнообразным меню, на выходных организовать семейный досуг, учитывая интересы каждого члена семьи, оставаться на хорошем счету в профессиональной деятельности, но... для наших газовиков и эта задача выполнима!



Семья Дмитрия Попко

Волею судьбы и удачным стечением обстоятельств Попко Дмитрий Николаевич, старший мастер Каштелян Юрий Валентинович и мастер Козлович Евгений Леонидович трудятся в службе внутренних газопроводов и внутридомового газового оборудования и являются многодетными отцами.

Дмитрий Николаевич воспитывает троих дочерей. Катеньке – 14 лет, Ирочке – 11 и Оленьке 5 лет. Все они – папины алмазы! Обучая правильным манерам, умению дружить, заботиться и любить, он оттачивает каждую грань, превращая их в бриллианты. Называет свою семью «гавань понимания и любви». Считает, что семья не только главная ценность человека, но и стимул двигаться вперед, эликсир сил и энергии.

«Я счастлив в браке 16 лет. Основную часть семейных забот о девочках выполняет супруга Анастасия, должность руководителя службы отнимает немало времени и сил. Помимо работы в ПУ «Берегагаз», дома бытовые дела никто не отменял. Самое сложное в отцовстве – всё успеть, хочется проводить больше времени вместе с дочурками. Ведь время скоротечно, дети очень быстро растут. Люблю посещать с семьей новые места, вместе активно проводим досуг. С нетерпением жду окончания локдауна для возобновления семейных путешествий».

Юрий Валентинович, напротив, воспитывает троих сыновей. Димке – 6 лет, Сашке – 4 года, Ванюшке – 2 года. Непреодолимая воля, целеустремленность, ответственность и настойчивость – основные личностные черты характера Юрия Валентиновича. Только авторитет отца сможет правильно влиять на воспитание настоящих мужчин. В его семье нет места грусти и обиденности, эгоизму и гордости. Каждый нужен и каждый важен – от мала до велика.

«Я считаю себя абсолютно счастливым человеком! Меня не пугают



Семья Евгения Козловича

трудности, связанные с воспитанием и обеспечением моей семьи! Я научился грамотно планировать свой день не в ущерб семье и во благо работе. Мне однозначно повезло с супругой – ведь с ней нам по плечу любые препятствия. Я благодарен судьбе, что наша любовь получила такое развитие и сегодня мы – многодетная семья».

Евгений Леонидович обладает спокойным характером, уравновешен, избегает конфликтных ситуаций, ответственно решает поставленные задачи. Дома его ждут 7-летний сын Сашенька, 4-летняя доченька Варвара и годовалый Мишенька. При встрече их маленькие ручки так нежно обнимают его и смотрят любящими глазами – это лучший антистресс для папы после рабочего дня.

«С появлением третьего ребенка мы с супругой приняли решение о строительстве собственного дома. Второй год наши планы воплощаются в жизнь. Мечтаем посадить плодовый сад и выделить уютный уголок для семейных посиделок. Самым сложным считаю поход в магазин всей семьей. Дети в силу своего возраста капризны, но благодаря моей супруге избегаем неприятных си-



Юрий Каштелян с сыновьями

туаций. Я не привык сетовать на жизнь, а просто совместными усилиями пытаемся побороть трудности, и это у нас получается. Потому что мы с супругой привыкли помогать друг другу».

Безусловно, признать их заслуги как отцов смогут только дети. Несмотря на колоссальную нагрузку на работе, они остаются опорой и защитой для своих семей, олицетворяют сильный образ мужчин, которые вопреки 24-м стремительным часовым стрелкам умудряются быть успешными на работе и окружают любовью и заботой свои семьи.

Екатерина ПУНЬКО

От всей души



С 60-летним юбилеем поздравляем Казимирчика Евгения Александровича!

Уважаемый Евгений Александрович! Примите наши искренние поздравления с юбилеем!

Желаем не терять целеустремленности, верить в себя и покорять самые невероятные высоты. Пусть осуществятся все Ваши созидательные планы, а Ваш непосредственный вклад в развитие нашего предприятия всегда будет продуктивным и ведёт к его процветанию. Уверены, что присущее Вам высокое чувство ответственности за порученное дело вместе с опытом и неиссякаемой энергией будут и в дальнейшем служить Вам верными помощниками в Вашем ответственном труде. Пусть каждый Ваш день будет насыщенным и плодотворным. **С праздником!**

Коллектив УП «Брестоблгаз»



Обратная связь

Приглашаем к диалогу

Живя в обществе, любой человек не может не впитывать дух своего времени, не быть созвучным эпохе. Он не только видит и чувствует основные тенденции, господствующие в обществе, но и формирует собственное понимание жизни и отношение к ней. Всё это невозможно в изолированной от окружающей жизни среде. Работая в коллективе, человек общается с коллегами, авторитетными людьми, взаимодействует с различными общественными объединениями.



В настоящее время огромную роль в жизни каждого играют средства массовой информации, интернет-источники и социальные сети. Нам очень приятно видеть, что работники нашего предприятия – люди социально активные, не равнодушные к происходящим вокруг них событиям. Это хорошо просматривается в том, насколько активно наш коллектив реагирует на сообщения и публикации на официальном сайте предприятия и страничках в соцсетях, по растущему количеству подписчиков. И нужно отметить, что интерес у газетчиков вызывают не только материалы познавательного характера или заметки, освещающие жизнь предприятия, но и темы общественного направления. Так, например,

с начала текущего года на страничке инстаграм УП «Брестоблгаз» проводились опросы, конкурсы и викторины, приуроченные к празднованию Дня Конституции, Дня единения и другим общественно значимым событиям. В этих опросах и викторинах приняли участие более 200 человек. Победители получили призы, а мы узнали немного больше о своих подписчиках. Нам хотелось бы лучше узнать, какие сферы жизни коллектива и общества более всего интересны вам, наши уважаемые коллеги, привлечь работников нашего предприятия к еще более активному участию в обсуждении жизни страны, общества и нашего коллектива.

Возможно, у вас, наших читателей, есть потребность обсудить какие-то

волнующие вас вопросы? Мы предлагаем обсудить темы, которые отражают социальную позицию человека и его отношение к процессам, происходящим в обществе: «Что значит жить достойно?», «Можно ли оставаться честным в условиях рыночных отношений?», «Не изжила ли себя нравственность в современных условиях?», «Можно ли, живя в обществе, быть свободным от него?», «Служба в армии – это тяжелая повинность или долг патриота?», «Целомудрие – пережиток или забота о будущей семье?», «Здоровый образ жизни. В чем он проявляется у каждого из нас?» и другие. Мы будем рады каждому вашему мнению и обязательно опубликуем полученные от вас письма.

Редакция газеты

С юбилеем!

Желаем процветания, самых светлых чувств и эмоций, больше улыбок и самого искреннего счастья в жизни.

50 лет – время обдумать новые идеи и поставить новые планы, потому жизнь только начинается!

Пусть хватит сил и энергии, энтузиазма и здоровья на новые дела. Будьте счастливы в окружении самых дорогих людей!

Трудовой коллектив ПУ «Прочих видов деятельности»

6 мая отметил свой 50-летний юбилей

Блох Сергей Степанович, старший мастер ремонтно-механических мастерских участка г.Иваново



Поздравляем!

65 лет

30.06. Шульц Виктор Александрович
водитель автомобиля СПУ «Доманово»

60 лет

01.06. Казимирчик Евгений Александрович
генеральный директор УП «Брестоблгаз»

09.06. Малафейчик Валерий Иванович
начальник сектора организации и техники торговли ПУ «ПВД»

29.06. Подоровский Николай Юрьевич
слесарь по обслуживанию и ремонту газоиспользующего оборудования службы эксплуатации наружных газопроводов и сооружений на них ПУ «Березагаз»

55 лет

02.06. Проконюк Сергей Сергеевич
слесарь по обслуживанию и ремонту

газоиспользующего оборудования службы учета газа и расчетов за газ ПУ «Брестгаз»

03.06. Мысов Александр Александрович
водитель автомобиля СПУ «Доманово»

12.06. Арабей Инна Васильевна
ведущий инженер отдела АСУП аппарата управления

15.06. Зелева Галина Агамовна
Санитарка санатория «Надзея»

20.06. Савостеня Светлана Петровна
контролер газоснабжающей организации службы учета газа и расчетов за газ ПУ «Барановичгаз»

21.06. Козырев Виталий Николаевич
водитель автомобиля СПУ «Доманово»

28.06. Островский Вахим Леонидович
монтер по защите подземных трубопроводов от коррозии службы энергетики, телемеханики и защиты подземных газопроводов от коррозии ПУ «Барановичгаз»

28.06. Жежеря Иван Николаевич
машинист брикетного пресса ТПУ «Березовское»

30.06. Бахтин Сергей Витальевич
слесарь по обслуживанию и ремонту газоиспользующего оборудования участка эксплуатации Ивацевичского РГС

50 лет

02.06. Феруаев Анатолий Николаевич
слесарь по обслуживанию

и ремонту газоиспользующего оборудования участка эксплуатации Дрогичинского РГС

11.06. Шестюк Анна Евгеньевна
мастер участка Давид-Городок Столинского РГС

11.06. Гуренко Наталья Александровна
уборщик помещений (служебных) административно-хозяйственного участка ПУ «Брестгаз»

24.06. Петров Игорь Викторович
оператор ПЭВМ службы транспорта и реализации газа ПУ «Березагаз»

27.06. Павлюкович Екатерина Даниловна
уборщик помещений (производственных) ПУ «ПВД»

29.06. Турч Валентина Ивановна
контролер на контрольно-пропускном пункте ПУ «ПВД»

45 лет

01.06. Баранкевич Богдан Николаевич
слесарь аварийно-восстановительных работ в области газоснабжения аварийно-диспетчерского участка Ивановского РГС

01.06. Плашко Галина Алексеевна
диспетчер службы режимов газоснабжения и учета расхода газа аппарата управления

04.06. Томилович Анжелика Николаевна
приемщик заказов аварийно-диспетчерского участка Ивацевичского РГС

06.06. Батулина Жанна Васильевна
оператор ПЭВМ службы внутренних газопроводов и внутридомового газового оборудования ПУ «Кобрингаз»

09.06. Приловская Ирина Михайловна
уборщик территории службы транспорта и реализации газа ПУ «Пинскгаз»

10.06. Самусик Наталья Анатольевна
оператор ПЭВМ административно-хозяйственного участка ПУ «Брестгаз»

16.06. Глинистый Вячеслав Владимирович
рабочий по комплексному обслуживанию и ремонту зданий и сооружений санатория «Надзея»

18.06. Лавринчик Ирина Михайловна
приемщик заказов аварийно-диспетчерского участка Ивацевичского РГС

19.06. Козловская Галина Яковлевна
оператор ПЭВМ Микашевичского участка Лунинецкого РГС

22.06. Коцуба Игорь Григорьевич
рабочий по комплексному обслуживанию и ремонту зданий и сооружений службы наружных газопроводов и сооружений на них ПУ «Пинскгаз»

23.06. Дашкевич Анатолий Васильевич
слесарь по обслуживанию и ремонту газоиспользующего оборудования службы внутренних газопроводов и внутридомового газового оборудования ПУ «Барановичгаз»



ГАЗета

Учредитель: УП «Брестоблгаз»
Редакторы: Е. Лайко, Ж. Ракуть, В. Туров
Дизайн и верстка: О. Ролич
Подписано в печать 26.05.2021 г.
Печать офсетная

Тираж 299 экз.
Заказ 622.
Газета напечатана с готового оригинал-макета в ОАО «Брестская типография»

Уважаемые читатели!
Какие материалы вы хотели бы увидеть на страницах «Нашей газеты»? Чего не хватает изданию газетчиков, а что в избытке? Поделитесь своими мнениями, и вместе мы сможем сделать газету лучше и интереснее.
Пишите: layko@brest.gas.by